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Αγιασμός έναρξης κατασκηνωτικής περιόδου 
στην Ιερά Μητρόπολη Κυδωνίας
/ Νέοι και Εκκλησία

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, 
Τοποτηρητής της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου, μετέβη 
το απόγευμα της Πέμπτης, 3 Ιουλίου, 2025 στην Κατασκήνωση της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου «Ο ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ», 
συνοδευόμενος από τον Πρωτοσύγκελλο και Α΄Υπεύθυνο της 
Κατασκήνωσης, Παν/το Αρχιμανδρίτη π. Νικηφόρο Εικοσιδέκα όπου 
τέλεσε τον Αγιασμό για την έναρξη της πρώτης κατασκηνωτικής περιόδου
, των μικρών κοριτσιών.

Μετά τον Αγιασμό ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο Τοποτηρητή κ. Αμφιλόχιο, καθώς όπως είπε «η πατρική του αγάπη 
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μας αγκαλιάζει και δεν μας αφήνει ορφανούς», ενημερώνοντας τον για το έργο 
της κατασκήνωσης ως και την πολύτιμη προσφορά της στον τόπο και τα νιάτα, 
αφού ως ανέφερε «ο αριθμός αιτήσεων συμμετοχής είναι πολλαπλάσιος των 
δυνατοτήτων της Κατασκήνωσης, η οποία φιλοξενεί περί τα 400 παιδιά κάθε 
Καλοκαίρι».

Κατόπιν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Αμφιλόχιος χαιρέτησε τα παιδιά της 
Α΄ Κατασκηνωτικής περιόδου, αναφέροντας μεταξύ άλλων: «Ο τόσο όμορφος και 
ξεχωριστός αυτός τόπος που βρίσκεστε, οι Κατασκηνώσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου «Ο ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ», είναι ένας επίγειος 
παράδεισος, γεμάτος δένδρα, φυτά, λουλούδια, χάρι και ομορφιά πολύ. Ένας 
παράδεισος που δημιουργήθηκε με πολύ κόπο, προσπάθεια, αγάπη και προσευχή 
από τον τότε Μητροπολίτη σας και σημερινό εφησυχάζοντα Γέροντα Αρχιεπίσκοπο 
Κρήτης κ. Ειρηναίο και τα τελευταία 19χρόνια, φροντίστηκε, ολοκληρώθηκε, 
λειτούργησε, με πολύ αγάπη, από τον μακαριστό Επίσκοπο σας, Σεβασμιώτατο 
κυρό Δαμασκηνό. Εσείς χαίρεστε και γεύεστε τους καρπούς της δικής τους αγάπης 
και κόπου. Κατά την παραμονή σας εδώ να μοιάσετε με τις μέλισσες που πετούν 
στα λουλούδια και από την γύρη που μαζεύουν φτιάχνουν το μέλι. Ότι ζήσετε τις 2 
εβδομάδες που θα μείνετε εδώ είναι γεμάτο γύρη και ευωδία πνευματική. Όλες 
αυτές τις εμπειρίες να τις κρατήσετε μέσα σας γιατί θα σας βοηθήσουν στην ζωή 
σας».

Ο Σεβασμιώυτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος κατέληξε 
ρωτώντας για το πρόγραμμα και τις δραστηριότητες της κάθε ημέρας.



Ακολούθως ευχαρίστησε τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας 
και Αποκορώνου Παν. Αρχιμανδρίτη π. Νικηφόρο, ο οποίος έχει την ευθύνη 
λειτουργίας και συντονισμού, ως επίσης και την Καθηγουμένη της Ιεράς 
Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Χρυσοπηγής, Γερόντισσα Θεοξένη 
καθώς και όλη την Αδελφότητα, όπου «με αγάπη όλα αυτά τα χρόνια διακονούν και 
συμβάλλουν στην καρποφορία του ευλογημένου αυτού έργου που ωφελεί 
εκατοντάδες παιδικές και νεανικές ψυχές, μιλώντας για Χριστό και Ελλάδα».

Συνομίλησε με την Αρχηγό κ. Νεκταρία Μποτωνάκη και με τα στελέχη, 
ευχαριστώντας στο πρόσωπο της όλα τα στελέχη που και αυτό το θέρος «με 
πνεύμα αγάπης και αυτοθυσίας διακονούν εθελοντικά τις ανάγκες των παιδιών που 
μετέχουν, σε ένα τόσο όμορφο και ευλογημένο χώρο, την Κατασκήνωση του 
«ΑΓΙΟΥ ΠΑΥΛΟΥ».

Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Αμφιλόχιος ευχαρίστησε και όλους 
όσους ασχολούνται με την δομή της Κατασκήνωσης τους «αφανείς διακονητές», 
μνημονεύοντας τον συνεργάτη της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου 
κ. Ευστράτιο Χατζηδάκη, καθώς, ως είπε «η συμβολή και η βοήθεια τους είναι 
πολύτιμη και αξιέπαινη».

Στη συνέχεια ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως π. Νικηφόρος, ξενάγησε 



τον Σεβασμιώτατο στους χώρους της Κατασκήνωσης.

Τέλος η Αρχηγός κ. Μποτωνάκη, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. 
Αμφιλόχιο ως και τον Πρωτοσύγκελλο κ. Νικηφόρο, καθώς και όσους συμβάλουν 
ώστε στο να λειτουργεί «η πνευματική και παιδαγωγική αυτή δομή» 
επιφυλάσσοντας σε όλους μία όμορφη έκπληξη με τραγούδια που τραγούδησαν όλα 
τα παιδιά μαζί δείχνοντας την χαρά και τον ενθουσιασμό τους.


